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ENGLISH
Sound Effect LEDs (0:On/@: Off) ——— "

io oio e i e o i e e " CLEAR ENHANCED:
i ClearVocal+ : ClearVocal : EnhancedBass i Standard | VOCAL BASS |
i Enhanced Bass : : : L —_

-\

Charging LED status P
Green - Off : Fully Charged ™
Red : Charging !

Battery LED status

Green:>70% / Amber:>10%
(1) Blinking red indicates the battery needs to be charged.

I
E“” AR D)

Power Power On / Off Press ()
Battery Check Battery Status - Hold () for 2 seconds
To pair your mobile device, select LG-PK7(xx) from device list.
Bluetooth (Bluetooth LED: Blink = ON)
Ready to pair another device -+ -+ -+ Hold $ for 2 seconds
Play /Pause -+ «oceeeei Press Dl
Playback Forward Skip - - - PressDIIX 2
Controls
Backward Skip - PressPIIX 3




Handsfree
Volume

Voice
Command

Mood light

Sound effect

Dual Play
(Optional)

Receive / Disconnect - -+ PressDil
Volume Control Press —or +
Use voice command of your smart device -« ----------- Press ¢

! Make sure use the smart device that has voice command.
Party (Various colors) = Water (Blue tone) = Forest (Yellow tone)
- [My style (Customizing)] = Off ------ Hold 4 for 2 seconds

1) To enable My Style option, you have to customize with “Music

Flow Bluetooth” app. (Only Android)

Enjoy premium sound with MERIDIAN technology
------------ Press CLEAR VOCAL and/or ENHANCED BASS
1) Fine-tune sound to provide optimal high-quality sound.

For more information, refer to online owner’s manual.

You need two speakers. Press and hold each speaker’s

button for 2 seconds. (Dual play LED: Blink = ON)

1) Connect Bluetooth prior to use the Playback controls, Handsfree and Voice command.

Controller App




Specification

Power Supply:

- 19V === 1.7 A(AC Adapter)

- Built-in rechargeable battery

Power consumption: Refer to the main label

AC Adapter :

- Model : LCAP25A

- Manufacturer : Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd.

- Input: 100-240 V-~ 50-60 Hz

- Output: 19V===17A

Dimensions (W x H x D):

- Approx. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Operating Temperature: 5 °C to 35 °C

Operating Humidity: 5 % to 60 %

Water-proof: IPX5

- Degree of protection against jets of water.

Battery Life: Approx. 22 hours

(Varies by volume level and audio content.)

 Design and specifications are subject to
change without notice.

Important Notice

Fully charge the device before using for

the first time.

For more information on Dual Play

(Connection, Compatible models etc.),

refer to online owner’s manual

- The speaker might not synchronize sound
with visuals in Dual play.

To enjoy more features, download the

"Music Flow Bluetooth" App to your device.

(Only Android)

Resetting

In the case of the speaker freezing due to

malfunction, press the RESET button

using an object like a thin pin.

For more information, download the online owner’s manual. http://www.lg.com
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DEUTSCH
LED-Dioden fiir Klangeffekt (O: Ein / @ Aus) 17~

i o oio0 eie o0ie e: | CLEAR ~ ENHANCED|
i KareStimme + : KlareStimme : Verbesserter : Standard : | VOCAL BASS |
:Verbesserter Bass: Bass H H L ——yr——=-

LES Status laden ey
Griin = Aus: Voll geladen ™ v
Rot: Aufladen ! !

Batterie-LED Status
Griin: =70 % / Bernstein:>10%

(1) Ein rotes Blinken zeigt an, dass die Batterie geladen werden muss. /1

I
E“” AR D)

Netz Ein-/ Ausschalten - - -« -« ooeeeeeeiiits Driicken ()
Batterie Uberprﬂfen Sie den Batteriestatus: - - - - Halten Sie ¢ fiir 2 Sekunden
Wahlen Sie zur Verbindung mit Ihrem Mobilgerat den Eintrag
Bluetooth LG-PK7(xx) in der Gerateliste. (Bluetooth LED: blinkt = EIN)
Bereit, ein anderes Gerat zu koppeln ... Halten Sie 3 fiir 2 Sekunden
Wiedergabe / Pause -+« «+ v reeveeeiens Driicken MI
Wiedergabesteuerung | Uberspringen vor -« ««««+«««xvevreeieaeins Driicken MI X 2
Uberspringen zuriick ««««««+x+xeeeeeeeens Driicken MI X 3




Freisprecheinrichtung
Lautstéirke

Sprachbefehl

Stimmungslicht

Toneffekt

Dual-Play
(Optional)

Empfangen / Trennen - - - Driicken DI
Lautstarkeregelung - - -- — oder + driicken
Verwenden Sie den Sprachbefehl lhres Smart-Geréts - - - - Driicken &
1) Vergewissern Sie sich, dass Sie das Smart-Gerat benutzen,
das Stimmbefehlfunktion hat.

Party (Verschiedene Farben) = Wasser (blauer Ton) - Wald (gelber Ton)

- [Mein Stil (Customizing)] = Aus - - - Halten Sie £ fiir 2 Sekunden
1) Um die Option “My Style(Mein Stil)" zu aktivieren, miissen

Sie sie es mit der App “Music Flow Bluetooth” anpassen. (Nur
Android)

GenieRen Sie den Qualitatston mit der MERIDIAN-Technologie.
-+ Driicken Sie CELAR VOCAL und/oder ENHANCED BASS:
1) Stellen Sie den Ton fein ein, um die beste Qualitat zu erzielen.

Fiir mehr Deteil lesen Sie die Herstelleranweisung im Internet.

Sie benétigen einen zweiten Lautsprecher.

Halten Sie die Taste & des jeweiligen Lautsprechers fiir
2 Sekunden gedriickt. (Dual Play LED: blinkt = EIN)

1) Verbinden Sie das Bluetooth vor der Nutzung der Wiedergabekontrollen,
Freihandgeraten und Stimmbefehlen.

Multi-Telefon-Paarung Dual-Play Controller-App




Technische Daten

Netzteil:

- 19V === 1,7 A(Netzadapter)

- Integrierte Akku-Batterie

Leistungsaufnahme: Siehe Typenschild

Netzadapter:

- Modell : LCAP25A

- Hersteller Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- Eingang: 100-240 V~ 50-60 Hz

- Ausgang: 19V === 1,7A

Abmessungen (B x H xT):

- Ca320mmX 167 mmX 152 mm

Betriebstemperatur: 5 °C bis 35 °C

Luftfeuchtigkeit wéahrend des Betriebs:

- 5%bis 60 %

Wasserdicht : IPX5

- Schutzgrad gegen Wasserstrahlen.

Akkulaufzeit: ca. 22 Stunden

(Variiert je nach Lautstarke und Audioinhalten)

¢ Anderungen an Ausfiihrung und
technischen Daten ohne vorherige
Ankiindigung vorbehalten.

Wichtiger Hinweis

¢ Laden Sie das Gerat vollstandig, bevor Sie

es zum ersten Mal verwenden.

Weitere Informationen zu Dual Play

(Anschluss, kompatible Modelle

usw.) finden Sie in der Online-

Bedienungsanleitung

- Der Lautsprecher synchronisiert
moglicherweise den Ton nicht mit Bildern
in Dual-Play.

Um weitere Funktionen zu genieRen, laden

Sie die App “Music Flow Bluetooth” auf Ihr

Gerat herunter. (Nur Android)

Resetting

Wenn der Lautsprecher aufgrund einer

Fehlfunktion einfriert, driicken Sie die

RESET-Taste mit einem Gegenstand wie

einem diinnen Stift.

Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung, die online zum Download bereitsteht. http://wwwig.com
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FRANCAIS
Les voyants DEL pour les effets sonores (O: Marche / @: Arrét) ——17~

io oio ei e o i e o | CLEAR ~ ENHANCED|
i ClearVocal+ : ClearVocal : EnhancedBass : Standard : | VOCAL  BASS |
i Enhanced Bass : : : e .

\!

Voyant état de charge ey
Vert - Eteint : Chargé complétement ~ [
Rouge : En train de charger e _ ,r
Voyant état de batterie

Vert:>70% / Orange:>10%

/
(1) Le voyant rouge clignotant indique que la batterie doit étre chargée. III’

I
E“” AR D)

Alimentation | Marche/Arrét -+« covrrerieieienins Appuyez sur ()
Batterie Vérifiez l‘état de la batterie: - - Maintenir () pendant 2 secondes
Pour associer votre appareil mobile, sélectionnez LG-PK7(xx) dans la
Bluetooth liste des périphériques. (Le témoin Bluetooth: Clignote = MARCHE)
Prét a appairer un autre appareil ... Maintenir  pendant 2 secondes
Lecture / Pause -« «+rvereeieeeeees Appuyez sur Dl
Commandes Suivant Appuyez sur DI X 2
de lecture
Précédent - - - Appuyez sur DI X 3




Mains libres
Volume

Commande
vocale

Effets
Lumineux

Effet sonore

Dual Play
(en option)

Activer / Déconnecter -« -t Appuyez sur DI
Contréle du volume - - Appuyez sur —ou +
Utilisez la commande vocale de votre dispositif intelligent
Appuyez sur &
1) Assurez-vous d'utiliser le périphérique intelligent doté de la
commande vocale.
Féte (plusieurs couleurs) = Eau (tonalité bleue) = Forét (tonalité
jaune) = [Mon style (Personnalisation)] = Arrét
--------------------------- Maintenir £ pendant 2 secondes
1) Pour activer loption Mon Style, vous devez le configurer avec
lapplication “Music Flow Bluetooth’ (Seulement Android)
Profitez d'un son de qualité supérieure grace a la technologie MERIDIAN
----- Appuyez sur CLEAR VOCAL et / ou ENHANCED BASS
1) Réglez finement le son pour obtenir un son optimal de
haute qualité. Pour obtenir plus d'informations, reportez-
vous au manuel d'utilisation en ligne.
Vous avez besoin de deux enceintes.
Appuyez et maintenez la touche ¥ de chaque enceinte enfoncée
pendant 2 secondes. (Le témoin Dual Play : Clignote = MARCHE)

1) Connectez Bluetooth avant d'utiliser les commandes de lecture, la commande
mains libres et la commande vocale.
Associant multi-phone Dual Play Contréleur App




Caractéristiques

Alimentation:

- 19V === 1,7 A (adaptateur secteur)

- Batterie rechargeable intégrée

Consommation électrique: Reportez-vous a

[étiquette principale.

Adaptateur secteur:

- Modéle : LCAP25A

- Fabricant: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd.

- Entrée: 100-240 V- 50-60 Hz

- Sortie: 19V === 1,7A

Dimensions (L x H x P):

- Environ. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Température de fonctionnement: 5°C a 35 °C

Humidité de fonctionnement: 5 % a 60 %

Etanchéité: IPX5

- Degré de protection contre les jets d'eau.

Autonomie de la batterie: environ 22 heures

(Varie selon le niveau du volume et le contenu

audio.)

 La conception et les caractéristiques sont
sujettes a modification sans préavis.

Remarque importante

« Faites une recharge totale de lappareil
avant de ['utiliser pour la premiére fois.
 Pour plus d'informations sur Dual Play
(connexion, modeles compatibles, etc.),
consultez le mode demploi en ligne.
- Le haut-parleur peut ne pas synchroniser
le son avec les visuels en mode Dual play.
 Pour profiter de plus de fonctionnalités,
téléchargez l'appli “Music Flow Bluetooth”
sur votre appareil. (Seulement Android)
Réinitialisation

En cas de blocage de lenceinte dia un
dysfonctionnement, appuyez sur le bouton
RESET a laide d'un objet comme une
broche fine.

Pour plus d'informations, téléchargez le manuel d'utilisation en ligne. http://www.lg.com
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NEDERLANDS
LED indicatoren voor geluidseffecten (O: aan / @: uit) 17~

io oio eie O i e e | CLEAR ~ ENHANCED|
i Heldervocaal + i Heldervocaal : VerbeterdeBass: — Standaard | VOCAL  BASS |
 Vlerbeterde Bass : : e .

\!

Laden LED status ey
Groen - it: volledig opgeladen ™~ [
Rood: opladen | !

pp——a—
Batterij LED status
Groen:>70% / Amber:>10%

/
(1) Knipperend rood betekent dat de batterij moet worden opgeladen. III’

I
E“” AR D)

Voeding Voeding Aan / Uit =« «erveeeseseeee Druk op O
Batterij Batterijstatus controleren: - - - Houd () 2 seconden ingedrukt

Om uw mobiele apparaat te koppelen selecteer LG-PK7(xx) in
de lijst met apparaten. (Bluetooth LED: Knippert = AAN)

Bluetooth
Gereed om een ander apparaat te koppelen - - Houd } 2 seconden ingedrukt
Afspelen / Pauzeren -« «+«coeereeieien Druk op DI
Afspeelbediening | Vooruit Overslaan - -+ Druk op PAIX 2
Terug Overslaan - - - DrukopMIX 3
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Handsfree
Volume

Stembediening

Stemmingslicht

Geluidsef-

fecten

Dual Play
(Optioneel)

Druk op MI
- Druk op—of +

Ontvangen / Verbinding verbreken
Volumeregeling

Gebruik stembediening op uw smart apparaat - -+ - - Drukop ¢
1) Zorg ervoor dat uw apparaat gebruikt dat spraakopdrachten heeft.

Party (verschillende kleuren) = Water (blauwe tinten) = Forest

(gele tinten) = [My style (aangepast)] = Uit

Houd £ 2 seconden ingedrukt
1) Om My Style-opties in te schakelen, moet u dit aanpassen met

de “Music Flow Bluetooth” app. (Alleen Android)

Geniet van eersteklas geluid met de MERIDIAN technologie
-------------- Druk CLEAR VOCAL of/en ENHANCED BASS
1) Stel het geluid nauwkeurig af voor een optimaal geluid van

hoge kwaliteit. Raadpleeg de online gebruikershandleiding
voor meer informatie.

U hebt twee luidsprekers nodig.

Houd de elke luidsprekers & knop 2 seconden ingedrukt.

(Gelijktijdig afspelen LED : Knippert = AAN)

1) Sluit Bluetooth aan voordat u de bedieningsknoppen Playback controls, Hands-
free en Voice command gebruikt.

Verbinden met meerdere telefoons Dual Play Afstandsbediening app




Specificatie

Voeding:

- 19V === 1,7 A (AC adapter)

- Ingebouwde oplaadbare batterij

Stroomverbruik: Raadpleeg het hoofdlabel

AC Adapter :

- Model: LCAP25A

- Fabrikant : Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- In:100-240 V- 50-60 Hz

- Uit 19V=== 1 7A

Afmetingen (B x H x D):

- Ongeveer 320 mm X 167 mm X 152 mm

Bedrijfstemperatuur. 5 °C tot 35 °C

Bedrijfsvochtigheid: 5 % tot 60 %

Waterdichtheid : IPX5

- Niveau van beschermig tegen waterstralen.

Batterijduur. Ongeveer 22 uur

(Afhankelijk van volumeniveau en audio-inhoud)

« Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd

Belangrijke mededeling

¢ Laad het apparaat helemaal op voordat u
het voor de eerste keer gebruikt.

« Voor meer informatie over Dual Play
(Aansluiting, Compatibele modellen, enz.),
zie de online gebruikershandleiding
- Het is mogelijk dat de luidspreker de

klank niet synchroon weergeeft met de
beelden in Dual Play.

« Om te genieten van meer eigenschappen,

download de "Music Flow Bluetooth” app

op uw apparaat. (Alleen Android)

Resetten

In het geval dat de speaker vastloopt, druk

op de RESET-knop met een dunne pen.

Voor meer informatie download de online gebruikershandleiding. http://www.lg.com
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ITALIANO

Indicatori LED per effetti sonori (O: Acceso / @: Spento) ——+] H :

o o o o | CLEAR ~ ENHANCED|
Voce chiara + Standard | VOCAL BASS |
: Bassi potenziati : b r =4

\!

LED relativo allo stato di carica P

. 0 -~
Verde - Spento : completamente carica AN vz
Rosso : Caricamento in corso e _ Jr
LED relativo allo stato della batteria

Verde:>70% / Ambra:>10% /
(1) Ilrosso lampeggiante indica che la batteria deve essere ricaricata. /1

Alimentazione Accensione / Spegnimento - Premere ()
Batteria Controllo dello stato della batteria ---- - Tenere premuto () per 2 secondi

Per accoppiare il dispositivo mobile, selezionare LG-PK7(xx)
Bluetooth dallelenco dei dispositivi. (LED Bluetooth: lampeggia = ACCESO)

Pronto per accoppiare un altro dispositivo - - Tenere premuto % per 2 secondi

Riproduzione / Pausa « -+« coereeeens Premere Dl
Premere Di| X 2
Premere DI X 3

Comandi

y . Brano successivo -+
Riproduzione

Brano precedente -

14



Vivavoce
Volume

Comando
vocale

Modalita di
illuminazione

Effetto
sonoro

Dual Play
(Opzionale)

Ricevere / Disconnettere Premere DI
Controllo volume - Premere —o+
Permette di utilizzare il comando vocale sul vostro dispositivo
intelligente <+« e Premere ¢

1) Verifica se il dispositivo intelligente & dotato di comando vocale.

Party (differenti colori) = Acqua (tonalita blu) = Foresta (tonalita
gialla) — [Il mio stile (personalizzazione)] = Spento
............................ Tenere premuto £ per 2 secondi
1) Per abilitare lopzione Il mio stile (My Style), dovrete personalizzare
lapp utilizzando “Music Flow Bluetooth”(solo per Android).
Goditi il suono premium con la tecnologia MERIDIAN
--------------- Premi CLEAR VOCAL e/o ENHANCED BASS
1) Ottimizza il suono per avere un suono ottimale di alta
ualita. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale
'uso sull'Internet.

Saranno necessari due altoparlanti.
Tenere premuto il tasto & di ciascun altoparlante per 2 secondi.
(LED Dual play: lampeggia = ACCESO)

1) Collegare Bluetooth prima di utilizzare i controlli di riproduzione, vivavoce e
comando vocale.

Accoppiamento di vari cellulari Dual Play Controller dell'app




Specifiche tecniche

Alimentazione di corrente:

- 19V === 1,7 A (Adattatore AC)

- Batteria ricaricabile incorporata

Consumo di energia: Fare riferimento

alletichetta principale.

Adattatore AC:

- Modello: LCAP25A

- Produttore: Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd

- Input : 700-240 V- 50-60 Hz

- Output:19V==1,7A

Dimensioni (L x A x P):

- Circa320mm X 167 mm X 152 mm

Temperatura di funzionamento: 5 °C - 35 °C

Umidita di funzionamento: 5 % - 60 %

Resistente all'acqua : IPX5

- Grado di protezione contro i getti dacqua.

Durata di carica della batteria: circa 22 ore

(Varia a seconda del livello del volume e dei

contenuti audio.)

« Il design e le specifiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preawviso.

Avviso importante

Ricaricare completamente il dispositivo

prima di utilizzarlo per la prima volta.

Per maggiori informazioni su Dual Play

(connessione, modelli compatibili ecc.), fare

riferimento alle istruzioni utente online.

- Laltoparlante pud non sincronizzare il
suono con le immagini in modo Dual Play.

Per godervi piti funzioni, scaricate lapp

“Music Flow Bluetooth” sul vostro

dispositivo (solo per Android)

Reimpostazione

Nel caso laltoparlante si blocchi a causa

di un malfunzionamento, premete il tasto

RESET utilizzando un oggetto appuntito

come una graffetta.

=

Per maggiori informazioni, scaricare il manuale utente disponibile online. http://www.g.com
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ESPANOL

LED del efecto de sonido (O: Activadas / @: Desactivadas) ——+7~

io o:io0o i e oie e | CLEAR ~ ENHANCED|
 Sonido vocal claro + ; Sonido vocal claro : Graves mejorados:  Estandar | VOCAL  BASS |
¢ Graves mejorados : : R e

Estado de LED de carga R——
Verde - Desactivada: Completamente cargada ™
Rojo: Cargando |

Estado de carga de la bateria
Verde:>70% / Ambar:>10%
(1) El rojo parpadeando significa que es necesario cargar la baterfa.

I
E“” AR D)

\!

pp——a—

E;:;:ggd::/ Encendido / Apagado - - - - Pulse ()
Bateria Verificar el estado de la baterfa- - -- Mantenga presionado () 2 sequndos
Para emparejar su dispositivo mévil, seleccione LG-PK7(xx)
de la lista de dispositivos. (Bombilla Bluetooth: parpadea en
Bluetooth - ENCENDIDO)D

Listo para emparejar otro dispositivo - - Mantenga presionado % 2 segundos

Controles de

.. Sal
reproduccion

Retroceder - -

Reproducir / Pausa -

Pulse DI

Pulse DI X 2
Pulse DI X 3

17



Manos libres Recibir / Desconectar - - - -+ Pulse DI
Volumen Control de volumen -------- - Pulse —o+
Utilice el comando de voz de su dispositivo inteligente - - Pulse &

Comando de 1) Asegurese de usar un dispositivo inteligente que tenga
voz comando por voz.
Fiesta (Varios colores) = Agua (Tono azul) = Bosque (Tono
amarillo) = [Mi estilo (Personalizado)] = Desactivado
Modode | coooiioiiiiiiin Mantenga presionado -6 2 segundos
iluminacién 1) Para habilitar la opcién Mi estilo, debe personalizarla con la
aplicacién “Music Flow Bluetooth” (solamente compatible con
Android).
Disfrute de sonido premium con la tecnologia MERIDIAN.
Sound effect | ... Presione CLEAR VOCAL y/o ENHANCED BASS
(Efecto de 1) Sintonice el sonido para obtener un sonido éptimo de
sonido) alta calidad. Para mas informacién, vaya al manual del
propietario en linea.
Necesita dos altavoces.
Dual. Play Mantenga presionado el botén de cada altavoz B por 2 segundos.
(opcional) (Bombilla de Reproduccién Dual : parpadea en = ENCENDIDO)

1) Conecte el Bluetooth antes de usar los controles de playback, manos libres o
comando por voz.

Vinculacion de varios teléfonos Dual Play Aplicacion del controlador




Especificacion

Alimentacién eléctrica:

- 19V === 1,7 A (adaptador CA)

- Bateria recargable integrada

Consumo de energia: Consulte la etiqueta

principal

Adaptador de CA:

- Modelo: LCAP25A

- Fabricante: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd.

- Entrada: 100-240 V- 50-60 Hz

- Salida:19V==17A

Dimensiones (An x Al x F):

- Aprox. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Temperatura de funcionamiento: 5 °C a 35 °C

Humedad de funcionamiento: 5 % a 60 %

Hermeticidad : IPX5

- Grado de proteccién frente a chorros de agua

Duracién de la bateria: Aprox. 22 horas

(Varfa segun el nivel de volumen y contenido del

audio.)

e Eldisenoy las especificaciones estan
sujetos a cambios sin previo aviso.

Aviso importante

¢ Cargue completamente el dispositivo
antes de usarlo por primera vez.
« Para obtener mas informacién sobre
el Modo doble (conexién, modelos
compatibles, etc.), consulte el manual del
propietario en linea.
- Elaltavoz podria no sincronizar el sonido
al estar en pantalla de Modo doble.
o Paradisfrutar de més caracteristicas,
descargue la aplicacion “Music Flow
Bluetooth” en su dispositivo (compatible
solamente con Android).
Reinicio
En caso de que el alto parlante se bloquee
debido a un mal funcionamiento, pulse el
botén "RESET" utilizando un objeto con
punta, como un alfiler

Para mas informacidn, descargue el manual del propietario. http://www.lg.com

19



EAAHNIKA

LED HynTtik@v @£ (O: Evepy
o oi o e i e ©

fopd g+ KaBopd | Evioxupéva

iEvoyuubvapmdoa:  QwvnTKG i pTidoa

e o Verf ENHANCED:
Tumky - : | VOCAL BASS |

Aermoupyia

Kartdotaon @oéptiong LED R ——
Mpdoivn = Amevepyotroinan: MAfpng edpTion ™~
Kokkivn: Mivetal popTion | !
KartdoTaon pmartapiag LED

Mpdoivo : 270 % / MoptokaAi ewg : > 10 %

(1) H avaAdutrouoa KOKKIVR Auxvia UTTOBEIKVUEN OTI N
umaTtapia TpéTel va oprioTel,  m oo == < — [

loxug Evepyorroinon / Amevepyoroinon « - - - - - - - - - Mariote 10 (O
‘EAey&e TV katdoTaon TG pTraTapiog

-------------------- MarroTe kai kparfoTe mamnpévo 1o (1) yia 2 deurepohema
Ma va mpayuaTtoTroifoeTe aUgeudn We To KIvnTO 0ag,
emAESTE TO LG-PK7(xx) até T ANioTO OUOKEUWV.
Bluetooth (LED Ttou Bluetooth: Avapoofriver > ENEPTOMOIHZH)

. . . ) MarfoTe kai kpaTAOTE TIATWEVO TO
Etoipo yia 00eugn pe GAAn ouokeur| . 3 v.ﬁ 2 5;1"586‘,{?“70 s
AvaTtapaywyr / Mavon -+ - MarioTe To M
MeTatmidnon Eumpog - - - -+ Mariote 10 DI X 2
MeTamidnon Miow - - -« «vvoenn... MarqoTe 10 DIl X 3

Mrmrarapia

MAqkTpa eAéyyou
avamapaywyng
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Handsfree AN / ATTOGUVOEDN « « - oo e e MarAote 10 Dl

‘Evraon Axou | ‘EAEyX0G TNG EVTAONG XOU + « -« - -« - -« MarfoTe 10—+
XpNnOIHOTTOIRGTE TN QWVNTIKY EVIOAX TNG EEUTTVNG CUOKEUNG 0ag

QWVATIKA | mrerr e MNarjote 10 &

gvToAn D BeBaiwBeiTe OTI XpNOIUOTIOIEITE £EUTTVN OUOKEUN pE

SuvaTodTNTA QWVNTIKWY EVTOAWV.
Maépr (Sicpopar xpwpata) = Nepo (UTTAE Tévog) = Adoog (KiTpivog Tovog)
- [To oTUA pou (Trpocappoyr)] = Amrevepyotroinon
Qwriopég | - MarioTe kal kpATAOTE TATNPEVO TO B Yia 2 SeUTEPOAETIT
di1a6song 1) MNa va evepyoTroioete v emAoyry My Style(To oTuA pou),
TIPETTEI VA TNV TIPOCOPHOCETE HE TV pappoyn “Music Flow
Bluetooth”. (Mévo yia Android)
ATToAaUoTE TEAEIO X0 pE TNV TEXVOAOYia Tn&MERIDIAN
------ Matote CLEAR VOCAL ri/kar ENHANCED BASS
HXNTIKG @€ 1) PuBuioTe Tov fixo oTnVv eviéAeia yia dyoyn eutreipia akpdaong
uynAig TroidTnTag Ma epIoadTepeg TANPOPOPIES, avaTPESTE
0T0 yXeIpidIo XpAaTn aTo dladikTUO.

AmAy Xpeiddeate dUo nxeia. ﬂcminz Kal KPOTAOTE TIATNUEVO Yia
avamapaywyn 2 deuTepOAeTTTa TO KoupuTTi Y o KABE EIO (LED ArmAf
(Mpocuperika] avarrapaywyn: AvaBoofrivel > ENEP O1HZH)

1) ZuvdéoTe To Bluetooth Tpiv va xpnoipotroioete Ta I'IAr]KTpa eAéyyou
avarmapaywyng, 7o Handsfree kai Tig PwvnTiKEG EVTOAEG.

MoAAatAn o0Zeugn  AmmAn avamapaywyr] E@apuoyn eAeykTH




Mpodiaypapég

Tpogodoaoia pelparog:

- 19V === 1,7 A (MetaoxnuatioTrg AC)

- Evowpatwpévn emavagopti{opevn
pmatapia

KaravaAwaon evépyeiag: AvagépeTal

oTNV KUpIX ETIKETA.

Metaoxnuariotiig AC:

- Movtélo : LCAP25A

- KataokeuaoTng: Lien Chang
Electronic Enterprise Co., Ltd.

- Eioodog : 100-240 V~ 50-60 Hz

-'E€odog: 19V ==17A

Aiaordoeig (Mx Y x B):

- Mepitou 320 mm X 167 mm X 152 mm

O¢ppokpaaia Asiroupyiag: 5 °C £wg 35 °C

Yypagia Asitoupyiag: 5 % £wg 60 %

ABiaBpoxo: IPX5

- BaBudg mpoataciag amo ektéfeuan vepol.

Aidpkela prrartapiog: Mepitou 22 Wpeg

(MoikiAel avéAoya pe To TTiTredo éviaong

Kal TO TTEPIEXOHEVO TOU AXOU.)

* H oxediaon kai o1 TTpodiaypapég
UTTOKEIVTal 0€ aAAayr) Xwpig
TIpogIdoTroinan.

ZnMAVTIKA onueEiwon

DoprtioTe TAAPWG TN CUCKEUT TIPIV TN

XPNOIHOTIOINCETE YIO TIPWTN QOPA.

* Ta mepIcodTEPEG TTANPOPOPIEG

OXETIKA pE TN OITTAR avaTrapaywyn

(Dual Play) (Z0vdeon, ZupBatd

HOVTEAQ KATT.), avaTpégTe 0TO

€yXeIpidlo xprioTn aTo dladikTuo

- To nxeio evdéxeTal va unv
OUYXPOVI(El TOV X0 HE TO OTITIKG
Méoa oTn AeiToupyia BITTARG
avatapaywyng (Dual play).

l'a va amoAapBavete mepioaoTEPEG

Aerroupyieg, kavie Aqyn g epappoyrig

“Music Flow Bluetooth” o ouakeun oag.

(Movo yia Android)

Emavagopd

¢ TepiTTwon SucAeimoupyiag kai

TTAYWHOTOG TWV NXEIWY, TTATACTE TO

koupTtri RESET pe T xprion T.X. piag

KAPQIToag.

[a TepioadTepeg TANPOPOpiES, KATERATTE TO NAEKTPOVIKG eyyeIPidIo KaTOxou. http:/www.lg.com
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PORTUGUES
Indicadores LED para efeitos sonoros (O: Ligado / @: Desligado) ——+7~

o oio e i e O i e e ; I"cLear ENHANCED

i Vozclara+ i Vozclara i EnhancedBass : Paddo  : | VOCAL BASS |

: Enhanced Bass : H H H L ——yr——=-
\

LED de estado do carregamento P

A
Verde = Desligado: Totalmente carregado N v
Vermelho: a carregar e _ ,r
LED de estado da bateria
Verde:>70% / Ambar:>10%

/
(1) O vermelho intermitente indica que a bateria precisa de ser carregada. III’

I
E“” AR D)

Alimentagdo | Ligar / Desligar - -« -« crrreeereeiaieees Pressione ()

Bateria Verificar o estado da bateria - - - - Mantenha pressionado () durante 2 segundos
Para emparelhar o seu dispositivo mével,

selecione LG-PK7(xx) da lista de dispositivos.

Bluetooth (LED Bluetooth: Pisca = LIGADO)

Pronto a emparelhar outro dispositivo - Mantenha pressionado 3 durante 2 sequndos

Reproduzir / Pausar -+ Pressione Dl
Saltar para a frente - -+ Pressione DI X 2
Saltar para tras =« o Pressione DIl X 3
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Controlos de
reprodugdo




Maos livres
Volume

Comando de
voz

Luz de estado
Efeitos
sonoros

Dual Play
(Opcional)

Receber / Desligar - - - - Pressione DIl
Controlo do Volume - - ~ -+ Pressione —ou+
Use 0 comando de voz do seu dispositivo inteligente - - - Pressione ¢
1) Verifique se o dispositivo inteligente tem os comandos
de voz.

Festa (varias cores) = Agua (tom azul) = Floresta (tom amarelo)

- [0 meu estilo (Personalizar)] = Desligado
-------------- Mantenha pressionado £ durante 2 segundos
1) Para ativar a opgao O meu estilo, precisa de personalizar coma

aplicacdo “Music Flow Bluetooth' (apenas Android)

EDesfrute de som sugerior com a tecnologia MERIDIAN
------------- Prima CLEAR VOCAL e / ou ENHANCED BASS
1) Afinar o som para obter a melhor qualidade.

Para mais informagoes consulte as instrugdes do fabricante
no Internet.

Necessita de duas colunas.

Prima e mantenha premido o botao de cada coluna & durante

2 sequndos. (LED de reproducao dual: Pisca = LIGADO)

1) Conecte Bluetooth antes de usar o controle de reprodugao do dispositivo
“handsfree"” e dos comandos de voz.

Emparelhamento de telefone milltiplo Dual Play Aplicagdo do controlador




Especificagao

Fonte de Alimentagao:

- 19V === 1,7 A (Adaptador CA)

- Bateria recarregavel embutida

Consumo de energia: Consulte o rotulo

principal

Adaptador CA:

- Modelo: LCAP25A

- Fabricante: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd.

- Entrada: 100-240 V- 50-60 Hz

- Salda:19V===17A

Dimensdes (L x A x P):

- Aprox. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Temperatura de Funcionamento: 5 °C a 35 °C

Humidade de Funcionamento: 5 % a 60 %

A prova de 4gua: IPX5

- Grau de protegao contra jatos de agua.

Duragao da Bateria: Aprox. 22 horas

(Varia por nivel do volume e contetido dudio)

¢ O design e as especificagdes estao sujeitos
a alteragdes sem aviso prévio.

Nota importante

« Carregue totalmente o dispositivo antes
de o utilizar pela primeira vez.

 Para obter mais informagoes sobre o Dual
Play (conexao, modelos compativeis, etc.),
consulte o manual do proprietario on-line.
- O alto-falante pode nao sincronizar o

som com imagens no Dual play.

« Para desfrutar de mais recursos,

descarregue a aplicagao "Music Flow

Bluetooth” para o seu dispositivo. (apenas

Android)

Reconfiguragao

No caso de congelamento do altifalante

devido a mau funcionamento, pressione o

botao RESET usando um objeto como um

alfinete.

Para mais informagdes, descarregue o manual do utilizador online. http://www.lg.com
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MAGYAR
Hangeffektus LED-ek (O:Be /@ Ki) ——————————————————17~

i o oio eie o0ie e: | CLEAR ~ ENHANCED|
i TisztaVokal+ i Tisztavokdl :Javitottbasszus:  Standard : | VOCAL BASS |
 Javitott basszus : : R e

\!

Toltésjelz6 LED allapot ey
Z6ld - Ki: Teljesen feltsltve ™~ [
Piros: Toltédik I !
Akkumulator LED allapot

Zold:=70% / Borostyan:>10%
(1) Avillogé piros azt jelzi, hogy tolteni kell az akkumulatort.

pp——a—

I
E“” AR D)

Bekapcsolas BE/KI Kapcsolas - <+« vvvvveeneess Nyomja meg a () gombot

Az akkumulator allapotanak ellenérzése - - - Tartsa () 2 masodpercig

A mobileszkéz parositasahoz az eszkézlistabol valassza az

Bluetooth LG-PK7(xx) lehetSséget. (Bluetooth LED: Villog - BE)
Készen dll tovabbi eszkdz pérositasdra ........ Tartsa § 2 masodpercig
Lejatszas / Sziinet -~ -+ -~ Nyomja meg a Dl gombot

Lejatszas PR f 3
Ugras el6re -+ -+ Nyomja meg a Ml gombot kétszer

vezérlése

Ugras vissza - -+ Nyomja meg a Ml gombot haromszor
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Kihangosito
Hangerd

Hangparancs

Hangulat fény

Hangeffektus

Kettds lejatszas
(Nem kotelezd)

Vétel / Szétkapcsolas - -~ Nyomja meg a DIl gombot

Hangerg-szabalyozas - Nyomja meg a — vagy a+ gombot
Haszndlja okoseszkézének hangparancsat
.................................. Nyomja meg a 9 gombot
1) Mindenképpen olyan okoseszkozt hasznaljon, amely rendel-
kezik hangvezérléssel.
Parti (kiilonféle szinek) = Viz (kék ténus) = Erdd (sarga tonus) =
[Az én stilusom (testreszabas)] = Kikapcsolva
.................................... Tartsa £ 2 méasodpercig
1) Az En stilusom lehet8ség bekapcsolésahoz, testre kell szabnia a
,Music Flow Bluetooth” alkalmazassal. (Csak Android)
Prémium hangzast élvezhet a MERIDIAN technolégiaval.
-+ Nyomja meg a CLEAR VOCAL és/vagy ENHANCED BASS gombot
1) A hang finomhangolasa az optimalis, csticsmindség(i
hangzas érdekében. Bévebb informacidért ldsd az online
felhasznaloi kézikonyvet.
Ket hangszord szikséges. Tartsa lenyomva mindkét hangszérd
) gombjat 2 méasodpercig. (Kett8s lejatszas LED: Villog = BE)

1) A Lejatszas vezérl6k, a Kézmentes és a Hangvezérlés hasznalata eltt
csatlakozzon Bluetooth-hoz.

Tobbszords telefon parositas Kettds lejatszas Vezérld alkalmazas




Miiszaki adatok

Tapellatas:

- 19V === 1,7 A(valtakozé dram adapter)

- Beépitett Ujratolthetd akkumulator

Teljesitményfelvétel: Olvassa el a f6 cimkét.

Valtakoz6 aramii adapter.

- Modell : LCAP25A

- Gyartd: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- Bemenet : 100-240 V-~ 50-60 Hz

Kimenet: 19V ==1,7A

Méretek (Sz x Ma x Mé):

- Koriilbelil 320 mm X 167 mm X 152 mm

Miikodési hémérséklet: 5 °C - 35 °C

Miikodési paratartalom: 5 % - 60 %

Vizall6 : IPXS

- Védelem mértéke froccsend viz ellen.

Akkumulatoridd: Korulbelil 22 éra

(Valtozo a hangerdtsl és a hanganyagtol
fliggden.)

« Akialakitas és a m(iszaki adatok el6zetes

bejelentés nélkil megvaltozhatnak

Fontos informacio

Az els6 hasznalat elétt teljesen toltse fel a

készUléket.

A Dual Play méddal kapcsolatos tovabbi

informéciokat (csatlakoztatas, kompatibilis

modellek, stb.) az online felhasznaldi
kézikonyvben taldlja.

- Eléfordulhat, hogy a hangszéré nem
szinkronizélja a hangot a megjelenitéssel
Dual play médban.

Tobb funkcié élvezetéhez, téltse le a

Music Flow Bluetooth” Alkalmazast
eszkozére. (Csak Android)

Visszaallitas

Abban az esetben, ha a hangszéré hibas

miikodés miatt lefagy, nyomja meg a
RESET gombot egy t(i szer(i eszkdzzel

Bévebb informaciéért téltse le az online hasznélati itmutatét. http://www.lg.com
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CEskY
LED indikatory zvukovych efektd. (O: Zap / @ Vyp) 17~
: : : e e

i o otio e i e O : | CLEAR ~ ENHANCED|

i Cistyvokdl+ i Cistyvokdl : Zeslenébasy : Standardni i | VOCAL  BASS |

i Zesilenébasy : R e
|

Stav nabijeni LED

Zelena = Vyp.: PIné nabito

Cervena: Nabijeni

Stav LED baterie

Zelend:>70% / OranZova:>10%

[0} Cervené blikani znadi, Ze je tieba nabit baterii.

|

Napajeni ZAP/VYP N@p&jeni « - -« v v vveeeeeeiee Stisknéte O
baterie Zkontrolujte stav baterie:- -« -+ Podrzte () po dobu 2 vtefin
Pro sparovani s vasim mobilnim zafizenim si vyberte ze seznamu
Bluetooth zafizeni LG-PK7(xx). (Bluetooth LED: Blika - ZAPNUTO)
Pripravené pro sparovani dalsiho zafizeni - - Podrte $ po dobu 2 vtefin
Ovladaci Prehravani / Pauza -« «+voreeeeeees Stisknéte Dl
prvky pro Krok vpred - - Stisknéte DI X 2

Stisknéte DI X 3
29

prehravani Krok vzad - - -




Handsfree
Hlasitost
Hlasovy
prikaz

Naladové
svétlo

Zvukovy
efekt

Dualni
prehravani
(volitelné)

Stisknéte M|

Prijem / Odpojit ----
Ovladani hlasitost:i e - Stisknéte — nebo +
Pouzijte hlasovy piikaz vaseho chytrého zafizeni - - - - - Stisknéte &

1) Ovérte zdali je chytré zafizeni vybaveno hlasovymi povely.
Party (riizné barvy) = Voda (modry tén) = Les (Zluty tén) = [Mdj
styl (pfizplisobeni)] = Vyp -+ -+ Podrzte £ po dobu 2 vtefin

1) Pokud chcete zapnout moznost Mij styl, musite ji prizptisobit

aplikaci ,Music Flow Bluetooth” (Pouze Android)
Vychutnejte si spi¢kovy zvuk s MERIDIAN technologii

--------- Stisnéte CLEAR VOCAL a/nebo ENHANCED BASS

1) Pro Spickovou kvalitu jemné vyladit zvuk.

Vice informaci viz navod k pouZiti vyrobce na internetu.
Potfebujete dva reproduktory. Stisknéte a podrzte na
2 sekundy tlacitko & kazdého reproduktoru.
(Kontrolka LED dvoukanalového prehravant: blika = ZAPNUTO)

1) Pripojte Bluetooth pred pouZitim kontroly reprodukce, “handsfree” zafizeni a
hlasovych povel.

Parovani vice telefonl Dualni prehravani Aplikace ovladace




Specifikace

Napdjeni:

- 19V === 1,7 A(napdjeci AC adaptér)

- Zabudovana dobijeci baterie

Spotieba proudu: Viz hlavni Stitek

Napéjeci adaptér (AC)

- Model: LCAP25A

- Viyrobce: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- Pfikon: 100-240 V-~ 50-60 Hz

- Vykon: 19V == 17A

Rozméry (S x V x H):

- Priblizné& 320 mm X 167 mm X 152 mm

Provozni teplota: 5 °C a7 35 °C

Provozni vlhkost: 5 % az 60 %

Kryti: IPX5

- Stuperi ochrany proti proudu vody.

Vydrz baterie: priblizné 22 hodin

(Zavisi na rovni hlasitosti a pfehravaném

obsahu.)

 Konstrukéni a technické tidaje se mohou
zménit bez predchoziho upozornén.

DileZité upozornéni

Pred prvnim pouZitim zafizeni plné nabijte.

Daldf informace o technologii Dual play

(pripojent, kompatibilni modely apod.)

naleznete v online pfiruce uzivatele

- Reproduktor nemusi synchronizovat zvuk
s vizualnimi funkcemi v Dual play.

Pokud cheete vyuZivat vice funkdi, stahnéte

si do vaseho zafizeni aplikaci ,Music Flow

Bluetooth" (Pouze Android)

Resetovéni

V piipadé zamrznuti reproduktoru v

dusledku poruchy stisknéte tla¢itko RESET

pomoci predméty, jako je tenky Spendlik.

ty

Vice informaci najdete v on-line uZivatelské p¥iru¢ce. http://www.lg.com
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SLOVENCINA

LED indikatory pre zvukové efekty. (O: Zap./ @ Vyp) ————°
i o oio eie o e e: " CLEAR ENHANCED:
i Cistyuokal+ | Cistyvokdl  iZwjraznenébasy!  Standard | VOCAL  BASS |
 Zvjraznené basy : i ; H L

——\r———

\!

Stav nabijania LED ey
Zelena = Vyp.: Plne nabita [
Cervend: Nabija sa | !

Stav LED batérie
Zelena:>70% / Oranzova:>10%

(1) Blikajtica ¢ervena farba znamend, Ze batériu treba nabit.

I
E“” AR D)

Vypinac Zapnutie / vypnutie napajania -« c e Stlacte tlatidlo )
Batérie Skontrolujte stav batérie- - - - - - Podrzte () po dobu 2 sekind
Ak chcete sparovat svoje mobilné zariadenie, zvolte v zozname
Bluetooth zariadeni LG-PK7(xx). (Bluetooth LED: Blika > ZAPNUTE)
Pripravené na sparovanie s dalsim zariadenim . . PodrZte } po dobu 2 sekiind
Ovladacie Prehrat / pozastavit -+« oo Stlacte tlacidlo DI
prvky Preskocit dopredu - - Stlacte tlacidlo DI X 2

prehréavania Preskoit dozadu - - -
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Stlacte tlacidloMIX 3




Handsfree Prijimat / odpojit - Stlacte tlacidlo DI
Hlasitost Ovladanie hlasitosti - Stlacte tlacidlo — alebo +
PouZite na svojom inteligentnom zariadeni hlasové prikazy

Hl’asovy ......................................... Stlacte tlacidlo &
prikaz 1) Zistite ¢i pouzivate smart zariadenia z hlasovym prikazom.
Party (rbzne farby) = Vioda (modry odtiefl) = Les (Zlty odtieri) >
[Vlastny Styl (prispdsobenie)] = Vyp.
Atmosférické | oo Podrzte 4 po dobu 2 sekind
osvetlenie 1) Ak chcete aktivovat moznost Vlastny Styl, musite vykonat
prispdsobenie pomocou aplikacie ,Music Flow Bluetooth® (Iba
pre Android)
UZivajte si prémiovy zvuk z MERIDIAN technolégiou.
Zvukovy | ceeeeees Stla¢te CLEAR VOCAL a / alebo ENHANCED BASS
efekt. 1) Doladte zvuk aby ste ziskali optimalny zvuk vysokej kvality.
Pre viac informécii, pozrite si online navod na poufZitie.
Funkcia Dual Potrebujete dva reproduktory.
Play Stla¢te a drzte tlacidlo kazdého reproduktora & po dobu
(volitelnd) 2 sekind. (Dualne prehravanie LED : Blika - ZAPNUTE)

1) Pripojte sa ku Bluetooth pred pouZitim ovladania prehravania, Handsfree alebo
Hlasového prikazu.
Sparovanie viacerych telefonov Funkcia Dual Play Aplikacia ovladaca




Technické udaje

Napéjanie:

- 19V === 1,7 A(AC adaptér)

- Zabudovana nabijatelna batéria

Spotreba energie: Pozrite si hlavny Stftok.

Napéjaci adaptér:

- Model: LCAP25A

- Vyrobca: Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- Vstup: 100-240 V-~ 50-60 Hz

- Vystup: 19V 1,7 A

Rozmery (5 x V x H):

- Pribl. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Prevadzkova teplota: 5 °C a7 35 °C

Prevadzkova vlhkost: 5 % az 60 %

Odolnost voci vode: IPX5

- Urovert ochrany pred tryskajticou vodou.

Vydrz batérie: Pribl. 22 hodin

(Zavist od drovne hlasitosti a obsahu zvukového

z4znamu.)

« Vyhotovenie a technické tidaje podliehaji
zmenam bez predchadzajiceho
upozornenia

DdleZité upozornenie

Pred prvym pouZitim zariadenie tplne

nabite.

Dalzie informacie o technolégii Dual play

(pripojenie, kompatibilné modely pod.)

néjdete v online prirucke pouZivatela

- Reproduktor nemusi synchronizovat zvuk
s vizudlnymi funkciami v Dual play.

Ak chcete pridat dalSie funkcie, stiahnite

si do zariadenia aplikaciu ,Music Flow

Bluetooth’ (Iba pre Android)

Resetovanie

Ak reproduktor v désledku poruchy

zamrzne, stlatte pomocou tizkeho

predmetu (napr. 3pendlika) tlacidlo RESET.

Pre viac informécii si stiahnite online prirucku na obsluhu. http://www.lg.com
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POLSKI
Dludy efektu dzmqkowego (O Wt/ . Wyk) —_—

i 0o o i o e e e | CLEAR ~ ENHANCED|
Przejrzysty wokal +  Przejrzysty wokal | Wzmocnlony bas Srandarduwy : | VOCAL BASS |
¢ Wzmocriony bas ——\r===d

\!

Dioda LED stanu tadowania ey
Zielona = Wyt w petni na}adow [
Czerwona: tadowanie | !
Dioda LED stanu natadowania baterii
Zielona:>70% / Pomaraficzowa:> 10 %

(1) Migajaca na czerwono dioda led wskazuje na koniecznoéc’
tadowania akumulatora

I
E“” AR D)

Zasilanie Wigczenie / wytaczenie zasilania -« -« - ooveeeee Nacisnij O

Bateria Sprawdz stan natadowania: - Przytrzymaj () przez 2 sekundy

Aby sparowac urzadzenie mobilne, wybierz z listy urzadzen
Bluetooth LG-PK7(xx). (LED Bluetooth: Miga > Wk.)

Gotowy do parowania kolejnego urzdzenia . . Przytrzymaj § przez 2 sekundy

Odtwarzanie / pauza « -+« e Nacisnij DI
- Nacisnij DI X 2
- Nacisnij DI X 3
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Sterowanie
odtwarzaniem

Przeskakiwanie do przodu

Przeskakiwanie wstecz




Zestaw stuchawkowy | Odbierz / Roztgcz -~ -« «-vvorveeoiieeiiees Nacisnij DI
Gtosnos¢ Sterowanie gtosnoscig - Nacisnij — lub +
Uzyj polecen gtosowych na Twoim urzadzeniu Naciénij &
1) Upewnij sie, Ze jest stosowane urzadzenie przenosne
gtosowe obstugujace polecenia gtosowe.
Impreza (rézne kolory) = Woda (niebieski odciert) = Las (Z6tty
odcien) = [Mdj styl (Dostosowanie)] = Wyt.

Polecenia

Nastrojowe | ... Przytrzymaj & przez 2 sekundy

oswietlenie 1) W celu wigczenia opcji Mdj styl musisz dostosowac jg za
pomoca aplikacji “Music Flow Bluetooth” (tylko urzadzenia z
systemem Android)

Ciesz sie dZzwiekiem premium z technologig MERIDIAN
------------ Nacisnij CLEAR VOCAL i/lub ENHANCED BASS

Efekt - L i
P 1) Precyzyjnie dopasowany dZzwiek dla zapewnienia
dzwigkowy optymalnych doznan. Aby uzyska¢ wiecej informacji
zapoznaj sie z instrukcjg obstugi online.
Odtwarzanie Konieczne s3 dwa gtosniki.
odwojne Nacisnij i przytrzymaj przycisk & kazdego gtosnika przez
opc]a)] 2 sekundy. (LED Odtwarzanie podwdjne: Miga = Wt.)

1) Potacz Bluetooth przed uzyciem elementéw sterowania odtwarzaniem, trybu
gtosnomdwigcego i poleceri gtosowych.

Parowanie wielu telefonéw Odtwarzanie podwéjne  Aplikacja sterownika




Specyfikacja

Zasilanie:
- 19V === 1,7 A (Zasilacz AC)
- Whbudowany akumulator

Pobdr mocy: Patrz gtowna etykieta,

Zasilacz AC:

- Model: LCAP25A

- Producent: Lien Chang Electronic Enterprise

Co, Ltd

- Wejscie : 100-240 V~ 50-60 Hz

- Wyjscie: 19V === 17 A

Wymiary (szer. x wys. x gt.):

- Okoto 320 mm X 167 mm X 152 mm

Temperatura robocza: 5 °C do 35 °C

Wilgotnos¢ robocza: 5 % do 60 %

Wodoodpornosc: IPX5

- Stopieri ochrony przed strumieniami wody.

Zywotnos¢ baterii: Okoto 22 godzin

(Zalezy od poziomu gtosnosci oraz zawartosci

audio.)

¢ Projekt i specyfikacje mogg ulec zmianom
bez powiadomienia.

Wazna uwaga

¢ Przed pierwszym uzyciem nalezy

urzadzenie catkowicie natadowac.

¢ Szczeg6towe informacje na temat Dual

Play (potaczenie, kompatybilne modele,
itd.) mozna znaleZ¢ w internetowej
instrukcji obstugi.

- Gtosnik moze nie synchronizowac
efektéw dzwigkowych i wizualnych w
trybie Dual play.

Aby cieszy¢ sie z wigkszej ilosci funkgji,

pobierz na urzadzenie aplikacje “Music
Flow Bluetooth’ (Tylko urzadzenia z
systemem Android)

Resetowanie

Jedli gtosnik przerywa, co moze by¢
spowodowane nieprawidtowym
dziataniem, nacisnij przycisk RESET, Uzyj
do tego cienkiego przedmiotu np. szpilka.

Aby uzyskac¢ wigcej informacji pobierz instrukcje obstugi. http://www.lg.com
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ROMANA
Efect de sunet LEDURI (O: Pornit / @: Oprit) —————————————4]~

o o0 e i e o i e e: | CLEAR ~ ENHANCED|
Vocalclar+ ; Vocaldar : Bassamplificat ;  Standard ! VOCAL  BASS |
i Bassamplificat H H ——\r===-

\!

LED semnalizare nivel incdrcare I

e Ty r ] ~
Verde — Oprit: Incarcat complet vz
Rosu: In curs de incdrcare ! !

LED semnalizare stare baterie
Verde:>70% / Galben-portocaliu:> 10 %
(1) Rosu intermitent indicd faptul c& bateria trebuie schimbaté

I
E“” AR D)

Pornire Pornire / Oprire -« «-xcreeeeereee Apasati O

Baterie Verificati starea bateriei- - - Tineti apasat () pentru 2 secunde

Pentru ca Dumneavoastra sa asociati dispozitivul mobil,
selectati LG-PK7(xx) din lista de dlSpOZItIVe

Bluetooth (LED-uri Bluetooth: Clipeste = PORNIT)
Gata sd asociati un alt dispozitiv - ... Tineti apdsat 3 pentru 2 secunde
. Redare / Pauza - -
Comenzi Treci mai departe
redare

Treceti inapoi - -+ - - Apésa&i DIX3

38



Maini libere Primiti / Deconectati - Apasati DI
Volum Control volum Apdsati — sau+
" Utilizati comanda vocald a dispozitivului dvs. smart - - - - - Apésati &
Comanda ; e P ;
& 1) Asigurati-va cd utilizati dispozitivul inteligent care are

vocala comanda vocal3.

Petrecere (Culori diverse) = Apé (Ton albastru) = Padure (Ton
Luming galben) - [Stilul meu (Personalizare)] = Oprit

fory | Tineti apasat - pentru 2 secunde

atmosfera 1) Pentru a activa optiunea Stilul meu, trebuie sa personalizati cu
aplicatia ,Music Flow Bluetooth” (Numai Android)

Bucurati-va de sunet premium cu tehnologia MERIDIAN

Efectde | T Apédsati CLEAR VOCAL si/sau ENHANCED BASS

1) Acordati fin sunetul pentru a asigura un sunet optim de

sunet fnalt3 calitate. Pentru mai multe informatii, consultati
manualul de utilizare al proprietarului online.

Aveti nevoie de doud difuzoare.

Dgal_playl Apasatl si mentineti apdsat butonul fiecarui difuzor & timp de

(Optional) 2 secunde. (LED-ul de Dual play: Clipeste > PORNIT)

1) Conectati Bluetooth nainte de a utiliza comenzile de redare, comanda Maini
Libere si Voce.

Asociere telefoane multiple Dual play Aplicatie controler




Specificatie

Alimentare:

- 19V === 1,7 A(Adaptor AC)

- Baterie reincarcabild incorporata

Consum de curent: Consultati eticheta

principald.

Adaptor AC:

- Model: LCAP25A

- Producétor. Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd

- Input : 700-240 V- 50-60 Hz

- lesire:19VE==1,7A

Dimensiuni (L x H x A):

- Aprox. 320 mm X 167 mm X 152 mm

Temperatura de operare: 5 °C pand la 35 °C

Umiditate de operare: 5 % pand la 60 %

Rezistent la apa: IPX5

- Nivel de protectie fmpotriva jeturilor de apé.

Durata de viatd a bateriei: Aprox. 22 ore

(Variazd in functie de nivelul de volum si

continutul audio.)

« Designul si specificatiile pot fi modificate
férd o ingtiintare prealabild.

Notite importante

ncrcati complet dispozitivul inainte de a-|

utiliza prima oara.

Pentru mai multe informatii despre redarea

dubla (conectare, moduri compatibile etc.)

consultati manualul producétorului

- Este posibil ca difuzorul s& nu
sincronizeze sunetul cu functiile vizuale in
redarea dubla.

Pentru a v bucura de mai multe functii,

descércati aplicatia ,Music Flow Bluetooth”

pe dispozitivul dvs. (Numai Android)

Resetare

In cazul'in care difuzorul se blocheazi din

cauza unei functiondri necorespunzétoare,

apasati butonul RESET folosind un obiect

precum un betisor subtire.

Pentru mai multe informatii, descarcati manualul utilizatorului online. http://www.g.com
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LATVIESU
Skanas efekta LED indikators (O leslégtas / @: Izslégtas) ———47~

i o oio ei e O i e e | CLEAR ~ ENHANCED|

i Skaidrsvokals : Skaidrsvokals : Pastiprindtsbass i  Standarts | VOCAL  BASS |

$+Pastiprindts bass: H H L ——yr——=-
Al

Uzlades statusa LED ey
Zala - Izslégta: Pilniba uzladats AN 53
Sarkana: ladé ! !
Akumulatora statusa LED

Zals:>70% / Dzintarkrasas:>10 %
(1) Mirgojo3a sarkana norada, ka akumulators ir jauzladé.

pp——a—

I
E“” AR D)

leslégt leslégsana / izslégSana <+« «-ooveeiiee e Nospiediet ()
Ak lator Parbaudit akumulatora statusu: -« -« -+ Turiet () 2 sekundes
Lai izveidotu para savienojumu ar savu mobilo ierici, iericu saraksta
Bluetooth izveléjaties LG-PK7(xx). (Bluetooth LED: Mirgo — ieslégts)
Gatavs citas ierices pievienosanai - - - -- - - - Turiet § 2 sekundes
Atskanos Atskanot / Apturgt -« -« oo Nospiediet DI
tskanoSanas Pariet uz prieksu Nospiediet DIl X 2
vadiba
Pariet atpakal - - - Nospiediet I X 3
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Brivroku
Skalums
Balss
komanda

Noskanojuma
gaisma

Skanas efekts

Dual Play
(péc izvéles)

Savienot / atvienot - Nospiediet MI
Skaluma kontrole - - Nospiediet — vai +
Izmantojiet savas viedas ierices balss komandu - - - - - Nospiediet &

1) Parliecinies, ka jisu iericei ir balss vadibas iespéja.

Ballite (dazadas krasas) = Udens (zils tonis) = MeZs (dzeltens
tonis) = [Mans stils (pielagosana)] = Izslégts
--------------------------------------- Turiet £- 2 sekundes
1) Lai iespéjotu opciju Mans stils, jums ir ta ir japielago, izmantojot
lietotni “Music Flow Bluetooth’” (Tikai Android iericém)
Izbaudiet izcilo MERIDIAN tehnologiju nodrosinato skanu
------- Nospiediet CLEAR VOCAL un/vai ENHANCED BASS
1) Precizi pielagojiet efektus, lai panaktu augstas
kvalitates skanu. Plasaka informacija ir sniegta lietotaja
rokasgramata.
Jums nepiecieSami divi skalruni. Piespiediet un turiet
piespiestu katra skalruna taustinu & 2 sekundes.
(Duala atskanosana LED: Mirgo = ieslégts)

1) Pirms atskano3anas vadibas, brivroku vai balss vadibas komandu izmantosanas
izveidojiet Bluetooth savienojumu.

Vairaku talrunu savieno3ana pari Dual Play Kontroliera lietotne




Tehniskie parametri

Baro3anas avots:

- 19V === 1,7 A(mainstravas parveidotajs)

- leblvéta uzladéjama baterija

Patéréta jauda: Skatit galveno etiketi

Mainstravas parveidotajs:

- Modelis : LCAP25A

- Razot3js : Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- levads : 100-240 V- 50-60 Hz

- lzvade:19V=== 1,7 A

Izméri (P x A x Dz):

- Aptuveni 320 mm X 167 mm X 152 mm

Darba temperatiira: 5 °C lidz 35 °C

Darba mitrums: 5 % lidz 60 %

Udens noturibas klase : IPX5

- Aizsardzibas pakape pret Gdens striklam.

Akumulatora darbibas laiks: apt. 22 stundas

(Atkarigs no skaluma limena un audio satura.)

« Dizains un tehniskie parametri var tikt
mainiti bez iepriek3&ja bridinajuma.

Svariga piezime

¢ Pirms pirmas ierices lietosanas reizes
pilniba to uzladgjiet.
¢ Plasaku informaciju par Dual Play
(savienojums, saderigie modeli utt.) skatiet
tieSsaistes lietotaja rokasgramata.
- Dual Play skalrunis var nesinhronizét
skanu ar attéliem
« Lai izmantotu vairak funkciju, lejupieladéjiet
iericé lietotni "Music Flow Bluetooth'” (Tikai
Android iericém)
Atiestatisana
Gadijuma, ja skalrunis ir sastindzis
nepareizas darbibas dél, nospiediet pogu
RESET, izmantojot objektu, pieméram,
planu tapu.

Plasakai informacijai lejupieladéjiet tieSsaisté lietosanas rokasgramatu. http://www.g.com
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SVENSKA
LED med ljudeffekter (O:P&/@AV) —— — — 7"

o o0 e i e O i e e | CLEAR ~ ENHANCED|
| Warrost+ | Karrost | Forstiktbas | Standard | VocAL  BASS |
| Forsarkebas | : : S S

I

Andring av LED status P
Grén = Av: Fullt laddad AN
Réd: Laddar |

Batteri LED status

Grén:>70% / Bérnsten:>10%
(1) Blinkande rott anger att batteriet maste laddas.

I
E“” AR D)

Strém SEOMPA/ AV« Tryck pa O
Batteri Undersok batteristatusen: -« -+ Hall nere () i 2 sekunder
For att synkronisera din mobila enhet, valj LG-.PK7()0() i
Bluetooth enhetslistan. (Bluetooth-lysdiod: Blinkar = PA)
Redo att koppla en annan enhet ---- - - Hall nere § i 2 sekunder
Spela upp / Pausa « <+ reeene Tryck pa DI
Uppspelningskontroller | Hoppa framat: - - Tryck paPll X 2

Hoppa bakat - - < Tryck paDll X 3
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Handsfree Ta emot / Kopplaifran -« -ocooeeoeeoeen Tryck pa Dl
Volym Volymkontroll Tryck pa — eller +
Anvand réstkommando for din smarta enhet - - Tryck pd &
1) Du méste anvanda smartenhet med réstkommando.
Party (Olika farger) = Vatten (bla ton) = Skog (gul ton) = [Min
stil (Anpassa)] > Av - - - o Hall nere £-i 2 sekunder
1) For att aktivera Min stil alternativet, maste du anpassa med
appen “Music Flow Bluetooth” (Endast Android)
Njut av toppljud med MERIDIAN teknologi
------- Tryck pa CLEAR VOCAL och/eller ENHANCED BASS

Réstkommando

Humérbelysning

Ljudeffekt 1) Finjustera ljud for att fa basta kvalitet.

For mer information se anvandarhandbok pa webben.
Dual Pla Tva hogtalare kravs.
(tillval) Y Hall knappen for varje hogtalare & intryckt i tva sekunder.

(Dual Play-lysdiod: Blinkar - PA)
1) Ansluta Bluetooth innan du anvander kontroll av uppspelning, Handsfree och
réstkommando.

Ihopparning av flera telefoner Dual Play App for styrning




Specifikation

Nétspéanning:

- 19V === 1,7 A(natadapter)

- Inbyggt, ateruppladdningsbart batteri

Energiforbrukning: Se huvudetiketten

Nétadapter :

- Modell : LCAP25A

- Tillverkare : Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd.

- Ineffekt: 100-240 V- 50-60 Hz

- Uteffekt:19V===1,7A

Dimensioner (B x H x D):

- Ca320mmX 167 mmX 152 mm

Drifttemperatur: 5 °C till 35 °C

Driftluftfuktighet: 5 % till 60 %

Vattentat : IPX5

- Grad av skydd mot vattenstralar.

Batteritid: Ungefar 22 timmar

(Varierar beroende pa volymniva och

ljudinnehall)

 Konstruktion och specifikationer kan
komma att andras utan féregaende

meddelande.

Viktigt meddelande

Ladda enheten helt fére forsta

anvandningen.

For mer information géllande Dual Play

(anslutning, kompatibla modeller etc),

hanvisa till bruksanvisningen.

- Hogtalaren kanske inte synkroniserar
ljudet med bilder i Dual play.

For att njuta av fler funktioner, hamta

hem appen “Music Flow Bluetooth” till din

enhet. (Endast Android)

Aterstillning

Om hogtalaren skulle frysa pa grund av

funktionsfel, tryck pa RESET-knappen

med ett ett tunt stift.

For mer information, ladda ner bruksanvisningen online. http://www.lg.com
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DANSK
Lydeffekt LED'er (O: Teendt / @: Slukket) ——————————————7~

T

io oio eie o e e | CLEAR ~ ENHANCED|

i Renstemme+ : Renstemme : Forstaerketbas i  Standard | VOCAL BASS |

: Forsteerket bas : : H : L ——\r===-
|

Oplader LED status P
Gren —> Slukket: Fuld opladet ™
Red: Oplader !

Batteri LED status
Gren:>70% / Ravgul:>10%
(1) Blinkende red viser, at batteriet skal oplades.

I
E“” AR D)

Teend/sluk Taend/sluk for strammen « -« ooeeeee Tryk pa O
Batteri Tjek Batteri Status: -« -« ««------- - Hold () nede i 2 sekunder

Hvis du vil parre din mobilenhed, skal du veelge LG-PK7(xx) fra
listen over enheder. (Bluetooth LED: Blinker = TAND)

Klar til at parre en anden enhed - - -- - - - Hold $ nede i 2 sekunder

Bluetooth

ARDI/PaUSE - Tryk pa bl
Afspilningsfunktioner = Hurtig fremadspoling - - - Tryk pa Dl X 2
Hurtig tilbagespoling - - - Tryk paDliX 3
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Handfri Modtage / frakoble - -« - Tryk paDil
Lydstyrke Lydstyrkekontrol Tryk pa — eller +
Brug stemmekommandoen pa din smartenhed - - - - - - Tryk pa &
Stemmekommando | (1) Serg for at bruge den smarte enhed, der har
talekommando.

Fest (forskellige farver) = Vand (bl& tone) - Skov (gul tone) =
[Min stil (tilpasset)] = Slukket - - - - - - Hold -& nede i 2 sekunder
1) For at sla funktionen Min stil til, skal du ferst tilpasse den med

appen “Music Flow Bluetooth” (kun pa Android).
Nyd premium lyd med MERIDIAN teknologi
Lyd effeke | Tryk pa CLEAR VOCAL og / eller ENHANCED BASS
yd effekt 1) Finjuster lyd for at give optimal lyd af hgj kvalitet.
For yderligere oplysninger henvises til online ejeren manual.
Du har brug for to hgjttalere.
Dual :rl.ay Tryk og hold hver hgjttaler knap & nede i 2 sekunder.
(valgfri) (Dual play LED: Blinker = TAND)
1) Forbind Bluetooth, inden du bruger afspilningskontrollen, handfri og stem-
mekommandoen.

Stemningslys

Pardannelse af flere telefoner Dual Play Controller-app




Specifikation

Stramforsyning:

- 19V === 1,7 A (vekselstremsadapter)

- Indbygget genopladeligt batteri

Stremforbrug: Se hovedetiketten,

Vekselstrgms-adapter

- Model: LCAP25A

- Fabrikant : Lien Chang Electronic Enterprise
Co, Ltd

- Indgangseffekt : 100-240 V-~ 50-60 Hz

- Udgangseffekt: 19 V=== 1,7 A

Udvendige mal (B x H x D):

- Ca320mmX 167 mmX 152 mm

Drifttemperatur: 5 °C til 35 °C

Driftsfugtighed: 5 % til 60 %

Vandtaet : IPX5

- Beskyttelsesgrad mod vandstaenk.

Batteriets levetid: Ca. 22 timer

(Varierer afheengig af lydstyrke og lydindhold.)

« Design og specifikationer kan aendres uden
forudgaende varsel.

Vigtig meddelelse

¢ Oplad enheden helt, fer du bruger den

ferste gang.

Se online brugervejledning for mere

information om Dual Play Forbindelse,

kompatible modeller etc.).

- Hejtaleren vil muligvis ikke sykronisere
lyden med billeer i Dual play.

For at gere brug af flere funktioner, kan du

hente appen “Music Flow Bluetooth” pa

din enhed (kun pa Android).

Nulstilling

Huvis hejttaleren gar i sta pga. en fej, skal

du trykke pa knappen RESET med en

genstand, sasom en papirclips.

For yderligere oplysninger kan du hente brugervejledningen online. http://www.lg.com
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NORSK
LED-lys for lydeffekter (O:Pa /@ AV) — 17"
He] H

H oio e i e o i e e | CLEAR ~ ENHANCED|

i ClearVocal+ : ClearVocal : EnhancedBass i Standard : | VOCAL  BASS |

i Enhanced Bass : L ——\r===-
|

Lading LED-status P
Grenn = Av: Fullt ladet ™
Red: Lader !

Batteri LED-status

Grenn:270% / Gul:>10%
(1) Blinkende redt indikerer at batteriet mé lades opp.

I
E“” AR D)

Strgm SEIBM P&/ AV« v Trykk &
Batteri Sjekk batteristatus -« -« +ooooiee e Hold () i 2 sekunder
For & sammenkoble mobilenheten din, ve‘lg LG-PK7(xx) fra
enhetslisten. (Bluetooth LED: Blink = PA)

Klar til @ sammenkoble annen enhet ---- Hold $i 2 sekunder

Bluetooth

Spill @V / PaUSE «+«+ v +v e Trykk DI
Trykk DI X 2
Trykk DI X 3

Avspillingskontroller | Fremover Hopp over - -
Bakover Hopp over - - -
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Handfri
Volum

Talekommando

Stemningslys

Lydeffekt

Dobbeltspill
(valgfri)

Motta / Frakoble - -- Trykk DAl
Volumkontroll Trykk —eller +
Bruk talekommandoen til smartanordningen -+ -« - - Trykk &

1) Bruk smart-enheter som har talekommando.
Fest (Forskjellige farger) = Vann (bla tone) = Skog (qul tone) =
[Min stil (Tilpassing)] = Av -« -------vee - Hold & i 2 sekunder
1) For & aktivere Myin stil, ma tilpasningen gjares med “Music Flow
Bluetooth”-appen. (Kun Android)
Nyt premium-lyd med MERIDIAN-teknologi
----------- Trykk CLEAR VOCAL og/eller ENHANCED BASS
1) Finjuster lyd for optimal lyd av hey kvalitet.
For mer informasjon, se brukerveiledningen pa nettet.
2 hoyttalere trenges.
Trykk og hold hver hayttalers @-knapp i 2 sekunder.
(Dobbelspill LED: Blink - PA)

1) Koble til Bluetooth fer bruk av avspillingskontroll, handfri og talekommando.

Sammenkobling av flere telefoner Dobbeltspill Controller-app




Spesifikasjoner

Stramforsyning:

- 19V === 1,7 A (stremadapter)

- Innebygget oppladbart batteri

Stremforbruk: Se hovedmerket

Stremadapter.

- Modell : LCAP25A

- Produsent : Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd.

- Inngang: 100 - 240 V~ 50 - 60 Hz

- Utgang:19V==17A

Dimensjoner (B x H x D):

- Ca320mmX 167 mmX 152 mm

Driftstemperatur: 5 °C - 35 °C

Driftsfuktighet: 5 % - 60 %

Vanntett : IPX5

- Beskyttelsesgrad mot vannstraler

Batterilevetid: Ca. 22 timer

(Varierer avhengig av volumniva og lydinnhold.)

 Design og spesifikasjoner kan endres uten
varsel

Viktig melding

¢ Lad enheten fullstendig fer
ferstegangsbruk.

« For mer informasjon om dobbeltspill
(tilkobling, kompatible modeller, osv.), se
brukerveiledningen pa nettet.

- Hoyttaleren kan muligens ikke
synkronisere lyd med visuelle effekter i
dobbeltspill

« For & nyte flere funksjoner, ma “Music Flow
Bluetooth”-appen lastes ned til enheten.
(Bare Android)

* Nullstilling
Huvis heyttaleren fryser som felge av
feilfunksjon, trykker du pa RESET-knappen
ved & bruke et objekt som en tynn pin.

C=

\

For mer informasjon, last ned brukerveiledningen pa nettet. http://www.lg.com
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suomi
Aénitehosteiden LED-merkkivalot (O: P4l / @: Pois paalta) ——+~

i o oio0o eie oie e: | CLEAR ~ ENHANCED|
i Selkedvokaali+ : Selkedvokaali :Parannettubassoi  Standardi | VOCAL BASS |
 Parannettu basso : R e

\!

Latauksen LED -merkkivalo P

A
Vihred = Pois paalta: Taysin ladattu N v
Punainen: Lataa e _ ,r
Pariston lataustilan LED -merkkivalo

vihred: >70% / keltainen:>10 %
(1) Vilkkuva punainen ilmaiseen akun lataustarpeen.

I
E“” AR D)

Virta Virta paalle / Pois paaltad -+« -« vveorveeneeens Paina ()
Paristo Pariston lataustilan tarkistus: - Pida () painettuna 2 sekuntia
Mobiililaitteen parin muodostamiseksi, valitse"l."G-P!(7()0()
laiteluettelosta. (Bluetooth LED: Vilkkuu = PAALLA)

Bluetooth
Valmis toisen laiteparin muodostamiseen - - Pida % painettuna 2 sekuntia
Toi TOIStO / TAUKO «+ v v v vvveeeee e Paina M|
0|.s'.:o- Ohitus eteenpain - Paina Pl X 2
ohjaimet
Ohitus taaksepadin - PainaPlI X 3
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Handsfree

Ainentaso

Aanikomento

Tunnelmavalaistus

Aaniefekti

Dual Play
(lisdvaruste)

Vastaanota / katkaise « -+ ccceeieien Paina Dl
Aanentason hallinta -« ---oeeeeeeie Paina — tai +
Kayta dlylaitteesi aanikomentoa -« -+« v« ovveee s Paina ¢

1) Varmista, etta kaytat alylaitetta, jolla on danikomento.

Juhla (Useita vareja) = Veesi (sininen savy) = Metsa (keltainen
savy) = [Oma tyyli (mukautus)] = Pois paalta
................................ P|da ,Q_ pamettuna 2 Sekuntia
1) Mahdollistaaksesi Oma tyyli -valinnan, sinun tulee mukauttaa
“Music Flow Bluetooth” -sovelluksella. (Vain Android)
Nauti premium-adnesta MERIDIAN-teknologialla
Paina CLEAR VOCAL ja / tai ENHANCED BASS

ada aani, joka tarjoaa optimaalisen korkealaatuisen
aanen. Lisétietoja on verkossa valmistajan oppaassa.

Tarvitset kaksi kaiutinta.
Paina jokaisen kaiuttimen & -painiketta ja pida sita 2 sekuntia
painettuna. (Dual play LED : Vilkkuu = PAALLA)

1) Kytke Bluetooth ennen Playback Controls, Handsfree ja Voice -komentoa.

Usean puhelimen parimuodostus Dual Play Ohjain-sovellus




Tekniset tiedot

Kayttojannite:

- 19V === 1,7 A (AC-sovitin)

- Sisadnrakennettu ladattava akku

Tehonkulutus: Katso tyyppikilvesta

AC-sovitin:

- Malli: LCAP25A

- Valmistaja : Lien Chang Electronic
Enterprise Co, Ltd.

- Tulo: 100-240 V-~ 50-60 Hz

- Lahto:19V==17A

Mitat (L x K x S):

- N.320mmX 167 mm X 152 mm

Kayttolampétila: 5 °C - 35°C

Kayttoympériston kosteus: 5 % - 60 %

Vesitiivis : IPXS5

- Suojaustaso vesisuihkuja vastaan.

Pariston kayttoaika: N. 22 tuntia

(Vaihtelee aanenvoimakkuustason ja

aanisisallon mukaan.)

« Oikeudet tehda muutoksia muotoiluun

ja maarityksiin pidatetaan ilman
ennakkoilmoitusta.

Tarked huomautus

Lataa laite taysin ennen ensimmaista
kayttokertaa
Lisatietoja Dual Play -toiminnoista
(yhteydet, yhteensopivat mallit jne.) on
online-kayttéoppaassa.
- Kaiutin ei valttamatta synkronoi aanta
kuvan kanssa kaksoissoitossa
Nauttiaksesi useammista ominaisuuksista,
lataa “Music Flow Bluetooth” -sovellus
laitteellesi. (Vain Android)
Palauttaminen alkutilaan

Mikali kaiutin pysahtyy vikatilasta johtuen,
paina RESET -painiketta kayttaen esinetta
kuten ohut neula.

Lisatietoja saat lataamalla online-kayttoohjeen osoitteesta. http://www.g.com
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